
 

Αριθμ. Πρωτ.:21.480                                                                                        Αθήνα, 28 Μάη 2010 

 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 
 

 

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΙ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΣΤΑΚΤΗ ΚΑΙ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ 

Αξιοποιεί τον κοινωνικό αυτοματισμό, για να προκαλέσει σύγκρουση στο Λιμάνι, για να 

ενοχοποιήσει το ταξικό εργατικό κίνημα, τους Ναυτεργάτες που αρνούνται να σκύψουν το 

κεφάλι, να αποδεχτούν τη σφαγή των δικαιωμάτων τους. 
 

Οδηγεί τους μεγαλέμπορους σε συγκέντρωση στον Πειραιά, για να υποδεχτούν το πλοίο-

γαλέρα «ΖΕΝΙΘ», τη Δευτέρα που οι Ναυτεργάτες πραγματοποιούν απεργία ενάντια στην άρση 

του καμποτάζ που επέβαλε η Κυβέρνηση και η Ε.Ε για να οδηγήσει στην ανεργία όσους 

Ναυτεργάτες δουλεύουν με ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, όσους είναι οργανωμένοι στα σωματεία 

τους, με στόχο να αυγατίσουν τα κέρδη των εφοπλιστών. 

Το έργο είναι γνωστό σε πιο μοντέρνα έκδοση και με διαφορετικούς σκηνοθέτες. Τη 

δεκαετία του ΄40 δίκαζαν και καταδίκαζαν σε θάνατο πρωτοπόρους εργάτες, συνδικαλιστές, 

κομμουνιστές, με την μαρτυρία των στημένων μαρτύρων που υποδύονταν χείρες και μανάδες. 

Σήμερα, αξιοποιούν τον κοινωνικό αυτοματισμό, για να ενοχοποιήσουν το ταξικό εργατικό 

κίνημα, για να δώσουν τροφή στους διάφορους προβοκάτορες, στα ΜΜΕ των 

μεγαλοεργοδοτών, στους Καρατζαφέρηδες και άλλους στυλοβάτες του συστήματος. 

Επιδιώκουν να δηλητηριάσουν το στοιχείο της αλληλεγγύης ανάμεσα στην εργατική τάξη 

και τα άλλα φτωχά λαϊκά στρώματα, απαραίτητα όπλο στους καθημερινούς ταξικούς αγώνες. 

Καλούμε τους οικοδόμους: 

- Να κλείσουν τα αυτιά στις σειρήνες του αποπροσανατολισμού. 

- Να καταδικάσουν αυτές τις ενέργειες και πρακτικές, που στόχο έχουν να αφοπλίσουν το 

εργατικό κίνημα από το δικαίωμα να παλεύει και να διεκδικεί, να ενοχοποιήσουν και να 

ποινικοποιήσουν την πάλη της εργατικής τάξης. 

- Να εκφράσουν με κάθε τρόπο και μέσο την αλληλεγγύη τους στον αγώνα των 

Ναυτεργατών. 

Αυτός ο αγώνας είναι και δικός μας, στρέφεται ενάντια στις πολιτικές και τις δυνάμεις 

που τις υπηρετούν, που ανατρέπουν δικαιώματα και κατακτήσεις της εργατικής τάξης που με 

αγώνες και θυσίες κέρδισε όλα τα προηγούμενα χρόνια. 

Η Ομοσπονδία μας καταδικάζει τις φασιστικές κυβερνητικές μεθοδεύσεις. Ενώνουμε τη 

φωνή μας με τη φωνή των Ναυτεργατών για την υπεράσπιση του δικαιώματος της απεργία, 

την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων τους.  

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                                                     Ο Γενικός Γραμματέας 
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